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Ni vet väl att alla är välkomna att 
vara med på Tusen trädgårdar. 

Vill du bjuda in till din trådgård är 
enda kravet att du håller öppet 

den dagen 28/6. Anmäl innan den 2/6

https://www.odla.nu/blogs/inspiration/hang-med-
pa-tusen-tradgardar 3



Renfors grönsaker
Gårdsbutik med säsongens grönsaker och

grönsaksplantor 
 Vägbeskrivning: kör Burträskvägen (väg 364) till

Renfors. Sväng mot Norra Renbergsvattnet. Skyltat. 
Öppet alla dagar. Välkommen

Tel. 070-3239908

Trädgårdsringar 
Drar snart igång. Ännu finns det

plats för ett fåtal till.
Vill du vara med hör av dig till 

ingerlb54@gmail.com
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          I år är det lite speciellt.  
           Vi är nämligen en del av Expo
society. Marknaden är på precis
samma yta som tidigare år.
Försäljning mellan 11-14 men det
finns möjlighet att sälja till 16:00 om
man vill. Ni som säljer får börja köpa
och sälja till varandra från kl. 10:00.
10% av din försäljning går till
föreningen. 
Vill du sälja anmäl som vanligt till 
lena.k.holmstrom@gmail.com 
Ta gärna med eget bord.

Vårens och sommarens program

28/4 - Trädgårdscafé, Dahlior med 
            Kristina Ekenstedt.

6/6 - Plantmarknad på Nordanå
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17/6 -  Ove & Ulrika Andrén
             Lönngatan 12, Älvsbacka
                            Hos Ove och Ulrika hittar du en trädgård med flera
                            trädgårdsrum, dammar och bäckar inriktad på lund-
                            och surjordsväxter. Men också rosor, perenner och 
                            ett litet trädgårdsland.

  8/7 -  Ellionor Lidman
            Östra Falmark 80, Skellefteå
                          Lätt vildvuxen, allt annat än perfekt lantgårdsträdgård. 
                          Här finns fruktträd, buskar, rosor och perenner samt ett 
                          växthus med tomater och gurka.

15/7 - Ulla Andersson
           Östergatan12 A, Sörböle
                        Från att ha odlat en hel del grönsaker förr, har jag numera gått 
                        över till blommor. Jag älskar blommor och de sista 8 åren har 
                        kärleken till pelargoner tagit över. Ungefär 100 olika sorter har jag. 
                        Så är du intresserad av pelargoner, 
                        då är du välkommen att ta dig en liten titt.
                                                                           

Öppna trädgårdar kl. 18-20
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29/7 - Anna Lidfors och Martin
            Johansson
           Södra Kusmark 48, Skellefteå
     

19/8 - Sara och Fredrik Byström  
            Medlevägen 159, Skellefteå
                         Här finns många vackra rosor och yviga perennplanteringar 
                         och ett fint trädgårdsland.

19/8 - Helena Wikman
            Medlevägen 161, Skellefteå
                          Min trädgård innehåller mycket perenner och Dahlior för 
                          jag älskar att göra buketter. Jag trivs bra här med rosor, 
                          pelargoner och buskar. På våren gläds jag åt min vitsippsbacke.

Fler Öppna trädgårdar kl. 18-20

Parkera kan man göra på Älvsbacka
Medle sportklubb. 2 hus bort.
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 Jag (Anna) och min man Martin köpte vår gård vintern 2019.
Både hus och trädgård hade stått öde länge och var mycket
eftersatta. Under åren har vi byggt växthus, en köksträdgård på
150 kvadrat samt röjt sly och schaktat bort mängder med
spirea! Den senaste säsongen har vi valt att fokusera på att
skapa olika rum i vår trädgård, bland annat ett woodland samt
utveckla det vi kallar vårt arboretum. Vi låter tomtens 
 förutsättningar styra trädgårdens framväxt och utformning. Vi
ser detta som en långtgående projekt och vi är bara i början av
det. 



Sommarresan 1/8

I år åker vi till 
Piteå med omnejd

Vi startar som vanligt från Skellefteå folketspark
parkeringen Kl. 8:00 och väntas tillbaka kl. 17:00. 

Anmälan sker genom betalning till 
postgirokonto 66713-9. Ange RESA samt NAMN.
Kostnad 400 kr/pers. Lunch, fika och bussresan

ingår i priset. Anmäl senast den 30/6
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Viktiga datum till hösten
17/9 - Höstfest med soppa och lotteri
19/10 -  Trädgårdscafé
16/11 - Trädgårdscafé, lotteri
På Nordlandergatan 5 (3 loger)
med start kl. 18:00



Hej
 Jag heter Carola Berg och bor på en lantlig gård i
Myckle (nära stan) med min familj. På gården finns
också katter,  hund, höns och hästar. 
Jag älskar blommor och sommartid har jag både
sommarblommor och perenna blommor till försäljning. 

Öppnar preliminärt 1 maj 2026 
För öppetider, följ mig gärna på sociala medier
Facebook Bergstradgard eller Instagram
bergs_tradgard. Tider kommer också finnas på skylt vid
infarten till gården.

Adress: Mycklevägen 102, parkering inne på gården.
Ta gärnamed egen plastkasse, kortbetalning eller
swish, ej kontanter. 

Varmt välkomna! 
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Dela med dig av din trädgård i
bilder!
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Ibland upptäcker man nåt i sin
trädgård som man verkligen gillar, just
då!  En blomma som blommar vackert
eller ett parti som man känner att man
har lyckats få till så där som man ville!
Ta fram kameran eller mobilen och
ta en bild. Skicka den till
kallholmenstudio@gmail.com. Då
lägger Kicki upp den på hemsidan.
Eller så gör du ett inlägg på föreningens
facebooksida.

Oves plantor, Ersmark
Vi har kryddväxter, tomater, penséer och ett
stort sortiment av buskar, träd och perenner.
10 % rabatt för medlemmar.
Vi öppnar den 9 maj
Öppettider: Mån-Fre 14-19 Lö-Sö 10-16

Välkommen
www.ovesplantor.se



Anderstorps Koloni förening

Välkommen till Anderstorps koloniområde,
en grön mötesplats med gemenskap,
odlingsglädje och lugn. Området anlades i
början av 1980-talet och rymmer idag 126
odlingslotter om 50 m². 
Här odlar vi på olika sätt, men det vi har gemensamt är
glädjen i att vara ute, skapa något med händerna och
träffa andra. Säsongen startar vanligtvis i mitten av maj
när vattnet sätts på, och därefter fylls området av liv,
dofter och grönska. På området finns kommunalt vatten,
gemensamma tunnor som fylls av medlemmarna och
möjlighet att låna både verktyg och gräsklippare. 
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Gemenskapen är en viktig del av Anderstorps
koloniområde. Vi träffas under gräsklipparkvällar och
arbetsdagar där vi hjälps åt, lär känna varandra och har
trevligt tillsammans. Föreningens eventgrupp ordnar
aktiviteter som grillkvällar och trädgårdskafé med
inspirerande inslag, och vår maskingrupp ser till att
utrustningen fungerar som den ska. På området finns
även en biodlare med bikupor som bidrar till både liv
och pollinering. 
Är du sugen på att börja odla? Kanske tillsammans med
en vän – dubbelt så roligt och hälften så mycket jobb.  
Varmt välkommen att höra av dig till föreningen via
mail för mer information! 
Anderstorpskoloniforening@gmail.com

Styrelsen för Anderstorps koloniförening 
genom Terese Harrysson
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  på kursledare i Trä och betong.
Trädgårdssällskapets medlemmar är intresserade av
kurser i Trä och betong. Känner du någon som skulle

kunna hålla kurs och då gärna även med lokal så tipsa
oss i styrelsen.

13

Svetsa och smida
till din trädgård

 helgkurs 30–31/5 kl. 10.00-
15.00 båda dagarna

Du får lära dig
Smidets grunder – värma, böja, forma och sträcka stål, enkel svetsning
– hur man sammanfogar delar på ett stabilt och snyggt sätt, verktyg &
material, hur man designar enkla blomstöd och spaljéer som fungerar i
trädgården, skissa och planera ett eget projekt, anpassa form och höjd
efter olika växter, ge stålet ett personligt uttryck – rustikt, lekfullt eller
stilrent. Säkerhet i verkstaden – hur man arbetar tryggt med verktyg,
värme och svets.
Ledare: Anders Eriksson
Kursplats: Gummarksnoret 25
Kostnad: 990 kr inkl material

EFTELYSNI
NG

EFTELYSNI
NG



Sätt fast små
solcellslampor på ett högt

armeringsjärn/gardinstång. Har du
tillgång till en tvättmaskinstrumma lägg

i en solcellslampa
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Av en tesked med lite ståltråd kan du
göra en fjäril/fågel

Knöla ihop hönsnät till en
boll, ev måla med
sprayfärg, sätt fast på ett
armeringsjärn/gardinstång

Häng upp CD-skivor i
trädgården skrämmer iväg
tex skator 

Gardinknoppar på
armeringsjärn/gardinstänger blir
fint i trädgården 

Tips ocH Trix trädgården



Bonnstansrodellen 
uppskattas verkligen av

allmänheten.
Vill du hjäla till att sköta den en

vecka
under sommaren. 

Hör av dig till 
lena56914@gmail.com 

Hjälp till att sköta rondellen i sommar
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Medlemsvärvning !
Känner du någon som vill bli medlem i Skellefteå Trädgårdssällskap? Tala då om följande för
dem, så kanske vi kan öka vårt medlemsantal

Bli medlem: Få mer kunskap med ett medlemskap genom Riksförbundet svensk trädgård
och din lokala trädgårdsförening, Skellefteå trädgårdssällskap. Du få 6 nummer per år av
tidningen Hemträdgården, 2 nummer per år av Trädgårdssällskapets lokala medlemsblad
GRObladet.
I GRObladet får du bland annat information om föreningens verksamhet under året.

Trädgårdscaféer
Under höst och vintermånader har vi
trädgårdscafé med föreläsare och
gemensamt fika.

Trädgårdsböcker 
Vi har ett omfattande bibliotek, där du
kan låna böcker för inspiration och
idéer.

Öppna trädgårdar 
Under sommaren kan du besöka olika
typer av trädgårdar, ett populärt
fritidsnöje för våra medlemmar.

Äppelträdsbeskärning
För en billig penning, kan du få hjälp av
våra äppelträdbeskärare.

Trädgårdsresor
Minst en gång varje sommar arrangerar
vi en längre trädgårdsresa.

Plantmarknad
På vår årliga plantmarknad kan du hitta
billiga plantor att köpa. Som medlem
kan du också köpa olika
trädgårdsprodukter billigare.

Sist men inte minst, i föreningen möter du nya trädgårdsvänner.

Välkommen

För att bli medlem: Gå in på 
skellefteatradgardssallskap.se
Klicka på Bli medlem, skrolla
ner, klicka på länken för
registrering på riksförbundet
och fyll i dina uppgifter.
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Ha en skön och 
trevlig sommar!

Nästa GROblad kommer i december. Skicka gärna in texter, tips, recept
eller det ni vill till elisabeth.wiklund62@gmail.com 

Manusstopp 20 november.


	Styrelsen
	Ordförande  Gunilla Lundmark Furubacksvägen 14            932 37 Ursviken                 076-118 37 40 gunilla.ursviken@gmail.com
	Vice ordförande                Solweig Widmark Andersson Nyckelgatan 20                   931 63 Skellefteå                070-371 89 49 solweig.wa@gmail.com
	Kassör Lena Holmström Aldergatan 1 lgh 1103 931 35 Skellefteå                070-653 51 97 lena.k.holmstrom@gmail.com
	Sekreterare Elisabeth Wiklund Trädgränd 22 932 57 Skellefteå  070-30 30 397 elisabeth.wiklund62@gmail.com
	Vice sekreterare Inger Höglund Östra Nygatan 138 931 35 Skellefteå 070-246 83 75 ingerviveca.nh@gmail.com
	Ledamöter Kirsti Gustafsson Kärki Mobackavägen 22 931 45 Skellefteå 070-337 66 12 kirsti.gustafssonkarki@gmail.com
	Inger Lundqvist Björnberg Tallbackagatan 14 931 64 Skellefteå 072-248 42 51 ingerlb54@gmail.com

	Ni vet väl att alla är välkomna att  vara med på Tusen trädgårdar.  Vill du bjuda in till din trådgård är  enda kravet att du håller öppet  den dagen 28/6. Anmäl innan den 2/6
	https://www.odla.nu/blogs/inspiration/hang-med-pa-tusen-tradgardar
	Renfors grönsaker
	Gårdsbutik med säsongens grönsaker och grönsaksplantor
	Vägbeskrivning: kör Burträskvägen (väg 364) till Renfors. Sväng mot Norra Renbergsvattnet. Skyltat.


	Öppet alla dagar. Välkommen Tel. 070-3239908
	Trädgårdsringar
	Drar snart igång. Ännu finns det plats för ett fåtal till. Vill du vara med hör av dig till  ingerlb54@gmail.com


	Vårens och sommarens program
	28/4 - Trädgårdscafé, Dahlior med              Kristina Ekenstedt.
	6/6 - Plantmarknad på Nordanå

	Öppna trädgårdar kl. 18-20
	Fler Öppna trädgårdar kl. 18-20
	29/7 - Anna Lidfors och Martin             Johansson            Södra Kusmark 48, Skellefteå
	Parkera kan man göra på Älvsbacka Medle sportklubb. 2 hus bort.


	Sommarresan 1/8
	I år åker vi till  Piteå med omnejd
	Viktiga datum till hösten 17/9 - Höstfest med soppa och lotteri 19/10 -  Trädgårdscafé 16/11 - Trädgårdscafé, lotteri På Nordlandergatan 5 (3 loger) med start kl. 18:00


	Hej
	Varmt välkomna!

	Oves plantor, Ersmark
	Vi har kryddväxter, tomater, penséer och ett stort sortiment av buskar, träd och perenner. 10 % rabatt för medlemmar. Vi öppnar den 9 maj Öppettider: Mån-Fre 14-19 Lö-Sö 10-16
	Välkommen
	www.ovesplantor.se

	Dela med dig av din trädgård i bilder!

	Anderstorps Koloni förening
	Välkommen till Anderstorps koloniområde, en grön mötesplats med gemenskap, odlingsglädje och lugn. Området anlades i början av 1980-talet och rymmer idag 126 odlingslotter om 50 m².

	Styrelsen för Anderstorps koloniförening  genom Terese Harrysson
	Svetsa och smida till din trädgård  helgkurs 30–31/5 kl. 10.00-15.00 båda dagarna
	Du får lära dig


	EFTELYSNING
	på kursledare i Trä och betong. Trädgårdssällskapets medlemmar är intresserade av kurser i Trä och betong. Känner du någon som skulle kunna hålla kurs och då gärna även med lokal så tipsa oss i styrelsen.

	Tips ocH Trix trädgården
	Gardinknoppar på armeringsjärn/gardinstänger blir fint i trädgården

	Hjälp till att sköta rondellen i sommar
	Medlemsvärvning !
	Känner du någon som vill bli medlem i Skellefteå Trädgårdssällskap? Tala då om följande för dem, så kanske vi kan öka vårt medlemsantal
	Sist men inte minst, i föreningen möter du nya trädgårdsvänner.
	Välkommen

	Ha en skön och  trevlig sommar!

